

去年警方共破拐卖妇女儿童案件328起

5名被拐儿童与家人团圆,分离最短20年、最长40余年

星报讯(皖公新 星级记者 刘海泉) 2月2日,“为民圆梦·让爱团圆——2018安徽省公安机关帮助被拐儿童认亲仪式”在宿州市艺术中心大剧院举行。在认亲活动现场,5名被拐儿童与家人圆满团聚,他们和亲生父母别离,最短的20年,最长的40余年。

记者了解到,此次认亲活动的5个离散家庭都是安徽警方近日通过DNA比对技术、调查摸排等措施,帮助被拐儿童找到亲生父母的。41年前被

人从成都抢走拐卖至安徽萧县的王清山;25年前被人从宿州偷走拐卖至浙江的吴三马;21年前在安徽界首被偷走拐卖至福建的岳利强;24年前在河南焦作被拐卖至获嘉县的付正安;20年前从四川被拐卖至安徽蚌埠的彭青青等5名被拐儿童与家人现场认亲,亲人重逢的场面感人至深,多年离散的团圆弥足珍贵,现场观众不时响起阵阵掌声,流下感动的泪水。

据了解,2017年,安徽公安机关将拐卖案件侦办引入侦破命案机制,及时侦破拐卖儿童现行案件,打破警种界限和常规做法,调动一切警务资源,全力查找失踪被拐儿童。

仅2017年,全省公安机关共破拐卖妇女儿童案件328起,打掉团伙31个,抓获犯罪嫌疑人354名,成功帮助31个因孩子被拐而失散多年的家庭圆了团圆梦、亲情梦。

我助人,我快乐——肖海根的热血情怀



星报讯(记者 祁琳) 多次成为宣城市年度献血量冠军的肖海根,不仅是一名固定的志愿无偿献血者,更是热衷于无偿献血等公益服务的志愿者,积极用业余时间从事志愿服务工作。

肖海根2013年7月加入宣城市红十字无偿献血志愿者服务队,2013年底加入安徽老兵家园宣城志愿者团队,2015年6月加入宣城红烛爱心协

会,在无偿献血志愿者服务队,他始终秉持服务队的口号——我助人,我快乐,用对献血事业的热情和真心服务于志愿工作。到社区开展宣传,使广大群众了解无偿献血的重要意义,增强自愿献血的荣誉感和责任;自费奔赴青岛市血液中心,机采两个治疗量的血小板,青岛市红十字会等3家单位向他赠送“热血英雄”牌匾。目前已到过6个省市近10个城市捐献过血小板。2015年肖海根还被评为宣城市优秀志愿者。

在宣城红烛爱心协会和老兵家园宣城志愿者团队,他和伙伴们一起关爱抗战老兵、关爱“三无”及孤残老人、关爱单亲家庭儿童和环保志愿服务,每一个公益项目他都参加。

合肥老城区 数百家餐饮店、摊点已关停

星报讯(董怀华 包至尊 记者 祝亮) 自合肥市餐饮业油烟专项清理整治行动以来,庐阳区主动作为,铁腕治理油烟污染。截至目前,该区已有201家主动关停;取缔倚门设摊、出店经营、流动摊点80余处。

2月1日上午,潜伏在庐阳区三孝口街道七桂塘小区内近20年的餐饮企业乐滋滋龙虾,主动响应政府号召,投资230余万元,在完成新店选址、门店装修等各项工作后,主动将老店关停,顺利在新经营场所开门营业。“经营长达20年的乐滋滋龙虾一直租用七桂塘小区门面房营业,在合肥小有名气。”三孝口街道城管部门相关负责人介绍,该企业诚信经营,在帮助就业、依法纳税等方面发挥了很好的示范带动作用。

据悉,在此次专项清理整治行动中,三孝口在全区率先完成属地所有涉及第一批立即关闭类共85家餐饮业经营户的店招拆除工作。

合肥经开区 添20辆新能源公交

星报讯(闫树堂 吴小黎 记者 沈娟娟) 记者获悉,昨日,合肥经开区公交公司新添20辆崭新的安凯纯电动电力公交车,将更好地服务2018年春运期间市民出行。据悉,2017年底,合肥经开区投入资金2800万元购置纯电动电力公交车,完成了柴油公交车的首次更新。

肥东县年货节 助力农产品销售帮农民脱贫

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 2月1日~4日,2018年肥东县电商扶贫暨名特优品O2O线下体验活动在肥东县经开区禹洲中央广场和广大市民朋友们见面,当天各乡镇、园区100家龙头企业、家庭农场和农民专业合作社1000个电商扶贫一线的优质农产品现场集中展销。本次年货节是肥东县电商扶贫重点工作之一,旨在通过本次打通过线上、线下渠道,扩大农特产品销售,带动贫困户增加收入。



各种各样的年货、传统民俗展示、健康义诊、科学小实验……昨日,在合肥经开区海恒社区广场上,一场新春嘉年货热闹非凡。除了年货进社区外,现场年味十足,剪窗花、写春联、编制中国结,还有一系列科学小实验,孩子们看得不亦乐乎。 ■程敏 孙晓莉 记者 沈娟娟/图

在合肥“跑滴滴”终于合法了

目前合肥共有7家网约车平台“领证”

星报讯(甄娟 王晨辰 彭鹏 记者 祝亮) 2月2日,记者从合肥市运管处获悉,该处当日向滴滴出行合肥分公司颁发了《网络预约出租汽车经营许可证》,至此,使用滴滴出行运营网约车在合肥终于合法化。目前已有7家网约车平台在合肥拿到许可证。

根据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》《合肥市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(暂行)》等相关规定和行政许可程序,合肥市运管处经网上受理、审核和现场勘验,确认滴滴出行合肥分公司具备开展网约车线上线下服务能力,并能够承担承运人责任,依法予以许可。

据悉,截至目前,首汽约车、神州专车、斑马快跑、易到用车、享约车、司机点点、滴滴出行等7家网约车平台在合肥市已取得经营许可。

则(暂行)》等相关规定和行政许可程序,合肥市运管处经网上受理、审核和现场勘验,确认滴滴出行合肥分公司具备开展网约车线上线下服务能力,并能够承担承运人责任,依法予以许可。

这个寒假,合肥多校布置多样创意作业

星报讯(子奇 新东 亚萍 记者 沈娟娟) 寒假已经开启,孩子们的寒假作业需要做些啥?记者从合肥市部分学校了解到,今年孩子们的暑假作业够特色够创意,有的让学生在年夜饭桌上做一道拿手菜,有的让学生为全家当一周的财务“管家”,有的让学生在吃饭时帮父母摆碗筷、扔垃圾……

记者从合肥市蜀山区安居苑小学了解到,今年的寒假作业很“别致”,比如语文作业让学生为年夜饭做一道拿手菜、数学作业让学生去超市记录商品的价格、音乐作业让孩子学唱一首歌……据介绍,今年寒假,安居苑小学各学科任课老师为孩子们精心设计了一系列特色寒假作业,倡导让学生在实践中学习,在“做”中学习,力求让每个孩子都能度过一个

快乐好玩、体验亲情、收获成长的别样假期。

与安居苑小学不同的是,西园新村小学则推出“六味”春节·魅力寒假”寒假作业,六味是指“健康味、年俗味、亲情味、书香味、友善味、科技味”,根据每一项,学校分别按照低、中、高年级分别设置了学习和实践内容。

在健康味“作业”中,学校要求低年级的孩子跟家长一起制作自己的健康作息时间表,每天坚持锻炼身体不低于30分钟,和家长做游戏、拍皮球、跳绳、跑步、踢毽子、滑轮等,还要让家长拍摄下锻炼的内容;中年级则要求每天坚持锻炼身体不低于45分钟,观看一档体育节目或一场体育比赛;高年级则是每天坚持锻炼身体不低于1小时等等。

合肥市向公众推介 31个重点慈善项目

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,合肥市慈善总会向社会公众推介31个重点慈善项目,号召市民为慈善事业贡献一份力量,其中包括卖出办公废纸、书画家捐赠一幅画、指导贫困残疾人开设网店等。

相关负责人举例,这些项目包括将办公废纸过期报纸变卖后,以捐赠点的名义设立慈善基金,用于慈善救助;书画家捐赠一幅爱心书画统一拍卖,将拍卖所得善款用于合肥慈善事业;资助30名行动不便的贫困残疾人,进行电子商务培训和网商技能培训,指导他们开设网店……《合肥市慈善总会重点慈善项目》漫画作者韩一民说,接到31个慈善项目画漫画的任务后,前后花了2个多月的时间进行创作,每张都画了上百张草稿。

全省首个基层 “微腐败”举报平台上线

星报讯(卫怡凡 记者 祝亮) 2月2日,合肥市瑶海区纪委相关负责人如是说。当天,该区和平路街道推进的“微腐败”网上举报平台正式上线运行。这是合肥市乃至全省首个基层“微腐败”微信举报平台。

据了解,平台设立意在围绕“窗口行业工作中态度生硬、作风粗暴、方法简单、滥用职权,以及乱收费和收受红包礼金、购物卡”等方面问题,立足监督执纪“四种形态”,综合运用批评教育、诫勉谈话、通报曝光、组织处理、纪律处分等多种方式,抓早、抓小、抓苗头,形成震慑效应,严防贪占小便宜的错误思想,杜绝从小利到大贪的腐败行为。这次线上平台推进的同时,该街道还在线下的各社区通过群众推选,共选出8名在群众中有威望的老党员作为和平路街道“微腐败”举报信箱的群众监督员,并在各社区同步设立“微腐败”群众监督站。